

附錄

氣候公民對話平台意見回復對照表			
編號	主政部門	公民意見內容	回復
12	住商部門	希望能更注重零食物里程，而透過推動綠屋頂、可食用地景等，在擁擠的都市環境下相信除了讓都市的人吃到當地的蔬食、在心靈方面得到慰藉、在土地使用方便也能更有效率得使用每一塊地，同時對於生態也能提供一個生態跳島的效益幫助生態多樣性。	(內政部建築研究所) 屋頂綠化為立體綠化設計方式之一，具有美化城市及減少都市熱島效應等功能，近年來備受重視，各地方政府多已積極推動中，如臺北市綠建築自治條例、新北市都市設計審議原則與高雄市都市設計審議原則等，皆規定新建建築物之屋頂、露台綠化應達屋頂可綠化面積 1/2 以上；同時本部綠建築評估系統亦已將屋頂綠化納入「綠化量」及「生物多樣性」二指標中考量，有關意見內容提及種植可食用地景部分，本部將納入綠建築推廣講習中加強宣導。
13	住商部門	新北及許多地區有許多高達超過 40-50 年的老舊建築，加上台灣位處地震帶，希望政府能盡力協助及加速都市更新的推動，既環保又可幫助民眾居住健康與安全！	(內政部國土管理署) 為促進都市土地有計畫之再開發利用，並因應潛在災害風險，加速都市計畫範圍內危險及老舊瀕危建築物之重建，改善居住環境，本部訂定都市更新條例及都市危險及老舊建築物加速重建條例，透過提供容積獎勵、賦稅優惠等方式，鼓勵並引導民眾投入都市更新或危老建築物重建，以提升建築安全與國民生活品質。此外，本部刻依行政院核定「都市更新發展計畫（112-115年）」持續從強化公辦都更量能及提供自主更新補助等多元策略來加速推動。